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Source: https://i2.wp.com/cografyaogretmeni.com/wp-content/uploads/cografyaogretmeni-
dunyan%C4%B1n-seklivehareketleri-12.jpg 
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NOAA Solar Calculator 
Web sayfasına giriniz: 

https://www.esrl.noaa.gov/gmd/grad/solcalc/
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NOAA Solar Calculator 
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Cep telefonunuzun interneti açıkken aşağıdaki 
Web sayfasına giriniz: 
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Ms. Sabrina Nappi from the ISIS Europa Pomigliano D'Arco in Napoli Italy 

Source: http://eratosthenes.ea.gr/content/contest-winner-september-2019 
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Arctan(0.762)= 37,30740066 0 

https://www.rapidtables.com/calc/math/Arctan_Calculator.html  

tan θ = 76,2 / 100 
tan θ = 0,762  
 
 

θ = 37,30740066 0 
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Dünya’nın Çevresini hesaplamak için:

Δ S = 4152,52km 

θ  = 37,307400660 

Dünyanın Çevresi = 
3600  x  Ekvatora olan uzaklığınız (Δ S) 

Bulduğunuz Açı (derece) 
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Dünya’nın Çevresini hesaplamak için:

2 π r   uzunluğundaki  çevreyi  gören merkez açı 360 derece  
Δ S  mesafesini gören merkez açı θ  derece 
2 π r = 360  x   Δ S  /  θ 
2 π r = 3600  x  4152,52 km  /  37,307400660 
2 π r = 1508313,6 km    /  37,30740066 
2 π r = 40070  km 

Δ S =4152,52km 

θ  =  37,307400660 

Dünyanın Çevresi = 
3600  x  Ekvatora olan uzaklığınız (km) 

Bulduğunuz Açı (derece) 
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